

## ЦБК в Красноярском крае: ждем помощи от КНР и сдвигаем сроки

Реализация большей части крупных инвестиционных проектов в сфере лесопереработки в Красноярском крае временно приостановлена.

Об этом заявил глава региона Александр Усс, выступая на заседании Совета по вопросам лесного комплекса России при Совете Федерации.

*– У нас на сегодня в повестке реализация восьми крупных инвестиционных проектов. По понятным причинам, есть свои сложности и проблемы. Большая часть из них находится, откровенно говоря, на паузе. Тем не менее, вдохновляет тот факт, что ни по одному из этих проектов на сегодня мы не имеем отказа от их реализации, – попытался обнадежить губернатор.*

По



словам Усса, приоритетными являются проекты в сфере лесохимии, и регион обладает «достаточной лесосырьевой базой» для их реализации.

В 2021 году Красноярский край вошел в тройку лидеров по числу действующих инвестиционных проектов в области освоения лесов. По итогам первого квартала 2022 года общая сумма освоенных инвестиций составила более 32 миллиардов рублей. Проекты позволили создать более трех тысяч

рабочих мест.

Конкретным примером, наглядно показывающим трудности реализации инвестпроектов в новой экономической реальности, стал проект строительства ЦБК в Богучанском районе.

Напомним, что июне 2019 года ВЭБ.РФ объявил о подписании с инвестиционной компанией Rockwell Capital меморандума о намерениях создать холдинг в рамках реализации совместной стратегии в лесоперерабатывающем комплексе России. Сообщалось, что в качестве первого проекта стороны намерены организовать строительство нового лесохимического комбината на площадке «Краслесинвеста» в Богучанском районе.

**Объем инвестиций в создание всего лесопромышленного комплекса оценивался в 140 миллиардов рублей, а начать свою работу ЦБК мощностью в один миллион тонн целлюлозы должен был в 2026 году.**

И вот, генеральный директор АО «Краслесинвест» Иван Валентик, выступая на заседании Совета, объявил, что мощность проектируемого целлюлозно-бумажного комбината в Красноярском крае снизится с миллиона тонн до 800-900 тысяч тонн целлюлозы. Причина тому – смена основного поставщика оборудования.

*– Мы будем строить с нашими китайскими партнерами завод мощностью в две линии, каждая из которых по 400-450 тысяч тонн целлюлозы в год, – сообщил Валентик, добавив, что сроки ввода завода также сдвинутся от первоначально запланированных.*

По  
его



словам, произошло это из-за усиления санкционного давления и отказа австрийского поставщика оборудования. Валентик отметил, что после отказа австрийских партнеров «мы нашли решение у коллег в КНР». В данный момент «Краслесинвест» под руководством Валентика занимается «переформатированием проекта». Звучит не очень обнадеживающе.

### Ранее на БАБРе:

[ЦБК в Красноярском крае: Валентик забуксовал](#)

Автор: Александр Тубин   © Babr24.com   ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК   👁 19039   14.07.2022, 14:26  
👍 464

URL: <https://babr24.com/?IDE=231784>   Bytes: 3167 / 2785   [Версия для печати](#)   [Скачать PDF](#)

[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЭКОНОМИКА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)